# АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Киясовский район»



# «Кияса ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 декабря 2018 года

№ 523

## с.Киясово

## О постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Карамас-Пельгинской средней общеобразовательной школе

Заслушав информацию директора Карамас-Пельгинской средней общеобразовательной школы Т.Ю. Габитовой по вышеназванному вопросу, Администрация МО «Киясовский район» отмечает, что трудовое воспитание учащихся является одним из приоритетных направлений в деятельности педагогического коллектива данной школы. На протяжении 4 лет школа активно участвует в реализации ведомственной программы по трудоустройству детей, здесь готовят учащихся старших классов по специальностям «ученик столяра», «ученик швеи», а также прививают навыки выращивания овощей и ягод на пришкольном участке, производства работ по благоустройству прилегающей к учреждению территории. Ежегодно Центром занятости населения выделяются школе денежные средства на трудоустройство детей в пределах 15 тыс. рублей, а Управлением образования — материальная поддержка до 20 тыс. рублей. Полученная выручка от продажи изделий расходуется на проведение школьных мероприятий и премирование участников программ по трудовому обучению.

В районном конкурсе на лучшую постановку работы по трудовому воспитанию Карамас-Пельгинская средняя общеобразовательная школа в 2016 году заняла I место, в 2017 году – 2 место, что стало хорошим стимулом для дальнейшей работы по данному направлению.

Администрацией образовательного учреждения особое внимание уделяется профориентационной работе. В этих целях проводятся специальные уроки, классные часы, экскурсии на производственные участки, организации, встречи с людьми разных профессий, тестирование на выявление склонности детей к определенным профессиям.

В соответствии со статьями 30, 34 Устава муниципального образования «Киясовский район»

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Информацию о постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Карамас-Пельгинской средней общеобразовательной школе принять к сведению, при этом отметить положительные результаты по данному направлению деятельности.
  - 2. Управлению образования:
- рассмотреть вопрос о дополнительном финансировании Карамас-Пельгинской школы на организацию трудового обучения учащихся;
- направлять в школы района психолога с целью оказания помощи старшеклассникам в выборе профессии.

- 3. Администрации МКОУ «Карамас-Пельгинская средняя общеобразовательная школа» продолжить работу по трудоустройству подростков во внеучебное и каникулярное время, в том числе с привлечением иных юридических лиц.
- 4. Опубликовать настоящее постановление и информацию о постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Карамас-Пельгинской средней общеобразовательной школе на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Киясовский район».

Глава муниципального образования «Киясовский район»

С.В. Мерзляков